# 喜旺的自信源自产品质量过硬

业内率先使用连锁经营模式,确保产品品质始终如一



本报讯 营运部张媛媛部 长负责终端质量管控,从进入公司就在营销系统,有着多年喜旺 连锁店的管理经验,接触最多的 也是喜旺公司各连锁店管理。

"我感触最深的一点是对我们喜旺产品的自信,这种自信源于公司过硬的产品质量,这是喜旺市场最大的竞争力,当然也源于公司在业内率先采用的连锁经营模式。"张部长介绍,连锁营销的方式不但不允许加盟,营业员也



喜旺食品颇受消费者喜爱。

是由公司统一配置,上岗之前都要接受统一的培训和训练,考试通过后才能开始工作。这不但保证了日常工作按照统一的质量标准进行操作,也确保了终端销售中产品始终如一的品质。

营运部的稽核组组长于晓艳 告诉记者,今年4月,喜旺在全区域 办事处冷库和各地的部分连锁店 均安装了温度数据采集器,这个 软件系统对喜旺的终端温度控 制和产品品质保证作用非凡。

"只要各地的冷库和安装该系统的连锁店,温度超出标准0-4摄氏度,系统就会报警,总部就会在第一时间掌握到这一异常信息,当即采取措施予以解

决。"于晓艳说。

正在查核各地温度控制的流程稽核专员介绍说:"每天只要登录系统,就能对各办事处的冷库和连锁店温控进行查核。这不,前几天我们发现泰安冷库温度的异常,于是第一时间告知泰安办事处,及时将泰安冷库温度问题解决了。"

在喜旺人看来,温度数据采集器的使用只是喜旺公司进行终端质量管控举措之一,卫生消毒的强化和规范、营业员培训的加强、冷柜的定期检修、设施的升级等,都体现了喜旺终端质量的精细化管理,这也许正是喜旺品牌始终过硬的秘诀所在。

## 农闲进城务工竟比在家还闲

无技术、年龄大、主要打零工,让不少农民工缺乏竞争力

麦收结束,闲下来的农民工开始返城找活儿干,但是由于大多数农民工年龄偏大,会技术的少,所能从事的多是些建筑工地简单的工作,而恰好这类工作却不怎么缺人,正是由于这种供需不契合,导致闲下来的农民进城后依然闲得慌。



张店商场西街劳务市场不少农民工在等活。

本报见习记者 唐菁 摄

#### 路边打牌消磨时间,大部分只能做装修或零工

7月1日8时,记者来到张店金晶大道与洪沟路路口附近的劳务市场,虽然已经过了招工时间,但是路两边大树下,仍有100多人在这里等活。"招啥工?"记者刚一走近,一名工人就上前询问,周围的工人陆续靠拢过来,听说不是来招工的,又叹息着四散离开。

"我早上5点多就过来了, 倒是来了几波招工的,但是我 都没挨上号。"来自沂源的崔先 生说,上周就干了两天活,其他 时间都是在这等活干。

在张店商场西街,聚集了一批承接装修散活的农民工,因为没事干,他们正三五成群边等活边打牌。

"两个星期还没接一个活,你说难不难。"来自淄博开发区的宋照强说,最近来招工的比较少,有时候也是因为价钱谈

不拢,现在人工费都涨了,装修一天要200元,缺人的时候要350元,价格太低了不愿干。

据一家建筑企业工作人员介绍,"现在企业很缺人,尤其缺有技术含量的工人,但农民工流动性太强、会技术的少,只能让他们做建筑类的零工,而按照一些技术类工作的要求,需要从头对他们进行培训,这样企业付出的代价就太大了。"

#### 年轻人进企业 等活的年过半百

魏国家来自滨州,今年51岁,他在淄博打工已经6年了,而像魏国家这个年纪的在农民工中是大多

以前他只会种地,前几年才出来打工,又没有 技术,就只能做些苦力活。 "同样是建筑的工作,瓦 工、木工、电工、管道工资 为技术要求高,工之 类高,一个月能有5000到7000 元,但是普通的散工一上 须,全能挣到180元,而且五 派是,不是还

"也想做那些工资高的活,但是我干不了,只能干着急。"魏国家说,"而且企业都愿意招年轻人,他 们用着肯定比我们更顺

据了解,现在越来越多的年轻农民工选择进入企业上班,而不是在街上等活干,年轻人的这一选择,让农民工老龄化更加严重。

### 百名务工子女 走进"公益课堂"

本报7月1日讯(记者 张汝树通讯员 高贵珍) 为进一步加强青少年爱国主义教育,近日,市青少年官组织在"公益课堂"学习的100余名进城务工人员子女走进"一九九旅红军师"师史馆,重温了红军师"抗击日寇、浴血奋战"、"驰骋华北、攻无不克"、"开国大典、光荣受阅"的辉煌历史。

据介绍,"公益课堂"项目发起于2011年3月,是团市委依托市青少年官专门开设的,为进城务工人员子女免费提供文体艺术培训的公益课堂"能够免费接受声乐、舞蹈、美术、书法等市青少年官各类特长学习践,在上课之余,还会组织各类实践活动,丰富孩子们的生活,增加他们的经历。

## 儿童路遇车祸 民警及时救助

本报7月1日讯(通讯员 唐慎 华 刘晓芳) 近日,沂源县西里派 出所民警及时救助了一名因交通事 故受伤儿童,最终儿童转危为安。

6月29日18时许, 西里派出所民警在巡逻至西里镇桃源广场时, 发现一名受伤儿童躺在路边, 原来是西里镇翟家庄村马洪亮带其儿子在广场玩耍时, 不慎被西里镇南月庄村张某驾驶的客车撞伤,

民警得知情况后,立即发动车辆将马文昊及其父亲等人送到东里镇卫生院。医生及时对马文昊进行了伤口处理,止血包扎等治疗。

#### 客运中心推出 邮寄儿童服务

本报7月1日讯(记者 罗静 通讯员 王斐斐) 6月30日上午8 点,顺和客运淄博汽车总站服务台 接待了一位小旅客,小姑娘今年10 岁,放暑假要到商丘的舅舅家玩。父 母整天忙于工作,没有时间送孩子 去,所以希望总站工作人员帮忙,把 孩子安全送到商丘。

旅客服务中心主任王宇得知此情况后,立即拿出了顺和客运专门为邮寄儿童业务设计制作的"儿童乘车委托单",请小旅客根据情况将她的信息以及监护人、接站人的信息一一填写完整。

"托运的时候还有一个安全密码,这个密码只有孩子、孩子家长以及接孩子的人员知道。等孩子到达目的地后,接站人需要持身份证接孩子,同时还得跟孩子对安全密码。这样就能有效保证孩子的安全。"王宇说道。

# 网聊摸透脾气,下套骗你钱财

嫌犯已归案,一位女士竟被骗75万元

本报7月1日讯(记者 王亚 男 通讯员 闫冰) 本来以为 从网上遇到了知己,没想到却 是骗子。近日,临淄的江女士就被骗了5万元。目前,犯罪嫌疑人郑进(化名)被临淄警方抓捕归案。

5月17日,临淄公安分局 辛店派出所110值班室走进一 位焦急的女子,声称被人骗了 5万元。这位姓江的女子称一 月前,在网上认识一个叫"未来"的网友,聊的投机。"未来"叫王宏帅(化名),自称是做化工的生意人,渐渐两人成了无话不谈的朋友。

有一天,王宏帅提出要见面,江女士欣然答应了,临别时王宏帅向江女士诉起苦来,说自己资金周转困难,腿疼病要做手术等着用钱,好心的江女士二话没说,第二天就往王宏

帅的银行帐户里转人5万元钱, 而王宏帅却突然"失联"了,江 女士这才意识到自己被骗。

经查,王宏帅的行为涉嫌 诈骗。然而,民警核实"王宏帅" 的身份却显示"查无此人"。

据江女士回忆,她第一次 与王宏帅见面时,江女士坐过 王宏帅驾驶的黑色奥迪轿车, 办案民警根据江女士描述的 车辆特征,锁定了"王宏帅" 居住的生活区,将其控制。

据了解,"王宏帅"只是郑姓男子的化名,此男无业,并没有所谓的化工生意。郑某用"陌陌"聊天,查找附近言善辩,巧舌如簧,聊天中揣摸对方的性格脾气后,专挑天电,郑某曾用同样的手段诈骗一位刘姓女士75万余元。